

## Z A P I S N I K

sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad održane  
30. prosinca 2013. godine u vijećnici Općine Skrad s početkom u 18,00 sati

Nazočni: Ivan Crnković, Josip Crnković, Katarina Bertović, Hrvoje Đaković, Tonček Kezele,  
Anton Mance, Milivoj Rupe, Dubravko Grbac, Melita Rački-Burić, Josip Grgurić,  
Mira Đorđević

Ostali nazočni: Danijel Bertović – predsjednik Uprave LRA Pins d.o.o. Skrad, Damir  
Grgurić-općinski načelnik, Natali Ribić – zamjenica općinskog načelnika,  
Ivan Crnković i Igor Bukovac – djelatnici Jedinog jedinog upravnog odjela  
Općine Skrad, Vjekoslav Pintar i Barbara Renka – predstavnici sredstava  
javnog priopćavanja

Opravdano odsutni: -

Neopravdano odsutni: -

Zapisničar: Anita Rački

Predsjednik Ivan Crnković iznosi da vijećnici, prije dnevnog reda, imaju pravo postaviti dva pitanja predsjedniku Vijeća, općinskom načelniku ili zamjenici općinskog načelnika.

Dipl.ing. Mira Đorđević izvješćuje vijećnike da je došao moment da napusti stranku Primorsko-goranski savez, te da će od 01. siječnja 2014. godine svoj rad u Općinskom vijeću nastaviti kao nezavisni vijećnik.

Budući da pitanja nije bilo, predsjednik Ivan Crnković predlaže sljedeći

### D n e v n i r e d

1. Kupnja k.č.br. 3697/3 k.o. Divjake
2. Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Proračuna Općine Skrad za 2013. godinu
3. Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013.g.
4. Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013.g.
5. Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013.g.
6. Odluka o prvoj izmjeni Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2013.g.
7. Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Programa javnih potreba Općine Skrad u kulturi za 2013.g.
8. Odluka o prvoj izmjeni Programa javnih potreba Općine Skrad u sportu za 2013.g.
9. Odluka o prvoj izmjeni Programa javnih potreba Općine Skrad u vatrozaštiti za 2013.g.
10. Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Odluke o financiranju Socijalnog programa na području Općine Skrad za 2013.g.
11. Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Programa javnih potreba Općine Skrad u akciji «Općina Skrada – prijatelj djece» za 2013.g

12. Odluka o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Skrad za 2013. g.
13. Obavijest o dugovanju za k.č.br. 2946/2 k.o. Divjake temeljem Ugovora o osnivanju prava građenja
14. Izvješće o potrošnji električne energije za javnu rasvjetu
15. Odluka o izmjeni Odluke o visini plaće općinskog načelnika Općine Skrad
16. Odluka o izboru članova Savjeta mladih Općine Skrad

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

#### Točka 1.

G. Danijel Bertović upoznaje vijećnike da je još 2006. godine izrađen projekt o izgradnji poduzetničkog inkubatora u Skradu na lokaciji željezničke stanice u koji bi se smjestili poduzetnici i određena proizvodnja. Tijekom godina pojavio se problem s katastarskom česticom broj 3697/3 k.o. Divjake koja je najprije bila proglašena vlasništvom Općine Skrad, da bi se nakon nekog vremena ispostavilo da je čestica u vlasništvu Goranina d.d u stečaju. Stečajni upravitelj Goranina d.d. u stečaju izjavio je da se ta čestica ne nalazi u stečajnoj masi i dao je Općini Skrad, ali je nakon tužbe Države Županijski sud donio presudu da pripada Državi, te je Državni ured za upravljanje državnom imovinom pred mjesec dana raspisao natječaj za prodaju te čestice. Nakon kupnje te čestice Pins bi objedinio sve čestice na tom području i ponovno bi se predao zahtjev za dopunu elaborata za dobivanje građevinske dozvole za navedeni objekt, te bi zatim mogli krenuti s prijavom na europske natječaje za financiranje izgradnje takvog objekta, značajnog projekta, ne samo za Skrad.

U raspravi g. Dubravko Grbac iznosi da podržava ovaj prijedlog, jedan od razvojnih projekata Općine koji će doprinijeti otvaranju novih radnih mjesta i novih sadržaja koji našoj Općini nedostaju, te ga interesira da li su osigurana sredstva i sa žaljenjem konstatira da je šteta da moramo kupovati zemljište koje se nalazi na području Općine Skrad, koje je iz nekih razloga pripalo Državi.

Načelnik Damir Grgurić iznosi da će se to dogoditi sa još nekim česticama koje su Općini interesantne, koje moramo kupovati po cijeni od oko 100,00 kn/m<sup>2</sup> što će dovesti totalnom osiromašenju lokalnih zajednica.

Nakon rasprave je jednoglasno usvojena

#### Odluka o kupnji nekretnine

- 1) Općina Skrad kupit će nekretninu u vlasništvu Republike Hrvatske koja je označena kao k.č.br. 3697/3, dvorište, površine 72 hvata, upisana u zk.ul. 2300 k.o. Divjake po cijeni od 32.449,00 kn na kojoj je planirana izgradnja poduzetničkog inkubatora za smještaj malih i srednjih poduzetnika.
- 2) Na temelju ove Odluke općinski načelnik Općine Skrad sklopit će u ime Općine Skrad, kao kupca, sa Republikom Hrvatskom ugovor o kupoprodaji nekretnine iz točke 1. ove Odluke.

#### Točka 2.

Odlukom o prvoj izmjeni i dopuni Proračuna Općine Skrad za 2013. godinu ukupni prihodi smanjuju se za 199.700,00 kn ili 3,7% odnosno s planiranih 5.446.600,00 kn na

5.246.900,00 kn, dok se rashodi smanjuju za 1.619.700, kn ili 23% tj. s planiranih 7.044.600,00 kn na 5.424.900,00 kn.

Načelnik Damir Grgurić iznosi da ovim rebalansom Proračuna nisu zadovoljena sredstva prema vatrogascima, a novci nisu utrošene na neke bezvezarije, već za kupnju nove peći za centralno grijanje, jer je dosadašnja dotrajala i kompletnu izmjenu sistema za grijanje, izmjeru ceste za Hlevce, adaptaciju ceste za Pečišće i Brezje, te se usput požalio da od HEP-a i Hrvatskih šuma Općina nema nikakve pomoći, da je već PGŽ smanjio iznos za ogrjev korisnicima socijalne pomoći, te se osvrnuo na temu što i kako dalje nakon ukidanja Zakona o brdsko-planinskim područjima i dr.

U raspravi g. Dubravko Grbac iznosi da je suradnja s javnim poduzećima izostala još davno prije te da je neće biti dok je sve centralizirano što onemogućava razvoj JLS jer se u Državi sve centralizira. G. Dubravko Grbac ujedno iznosi da je pad Proračuna od 23% realna slika naših mogućnosti, a realno ostvarenje je 5 milijuna kuna. Slaže se s Načelnikom da svi upućuju kandidiranje programa na EU fondove, a već se unaprijed zna da novaca za ceste neće biti, što je u ovom trenutku značajno za Općinu Skrad, te postavlja nekoliko pitanja Načelniku u vezi realizacije kredita kod Erste banke, prodaje zgrade u Divjakama i za koje namjene će se koristiti.

Načelnik Damir Grgurić odgovara da škola u Divjakama nije prodana jer nitko nije niti zainteresiran za nju, ali i da nisu riješeni imovinsko-pravni odnosi čestica oko nje, te smatra da bi sami morali nešto napraviti sredstvima EU, možda hostel za mlade i prema potrebi prenamijeniti, te da kredit kod Erste banke još nije podignut, na što g. Dubravko Grbac iznosi da se te pozicije ne bi trebale nalaziti u Proračunu ako se neće realizirati, sa čim se slaže i predsjednik Ivan Crnković..

Dr.sc. Josip Grgurić iznosi da u zadnjih pet godina cijelo vrijeme govori da Općina ne ide dobrim putem, već prema dolje i ne miri se sa situacijom, te smatra da bi trebalo pronaći izlaz. Dr.sc. Josip Grgurić iznosi da Općina Skrad nema razvojnih programa, osnovna stvar su ljudi koje treba školovati, te se osvrnuo na neke stavke proračuna kao što su: programi u turizmu, naknada za rad vijećnicima, naknade članovima predstavničkih tijela, agenda 21 – održavanje parkova, da li je tu uključen park koji je srušen, da li Skrad treba imati dva kuglačka kluba.

Načelnik Damir Grgurić odgovara da kuglači postoje već 10-12 godina, i nije ih oformio HDZ, te ih se moglo ukinuti i ranije, a ne to tražiti od njega, te nadodaje da se simpozij pedijataru održava već 14 godina, a pedijatri nisu Općini dali ništa. Pred deset godina osnovana je Turistička zajednica koja je ukupno potrošila 2,5 mil kuna, za što je Skrad mogao imati skijalište, te se njemu sad spočitava Turistička zajednica.

Predsjednik Ivan Crnković opominje Načelnika zbog izrečenih riječi dr.sc. Josipu Grguriću, dok g. Dubravko Grbac iznosi da je došlo do povrede Poslovnika.

Dr.sc. Josip Grgurić da je on najzaslužniji da je Skrad dobio objekte na Šiljaru i što je usvojen Program razvoja turizma i za koji se i dalje bori i za njegovo ostvarenje, a u sklopu toga su i simpoziji pedijataru koji su trebali biti u funkciji Šiljara, te iznosi da je puno dao Skradu i vjeruje da Skrad može postati turističko mjesto.

Načelnik Damir Grgurić odgovara da je dr.sc. Josip Grgurić imao vremena u četiri godine sve riješiti, a ostavio je samo probleme što se tiče Šiljara, od sudskog procesa s Vusićem kojem se platio sudski trošak, trebala se platiti i odšteta, te smatra da to nije doprinos skradskom razvoju turizma. Načelnik nadodaje da će proračun druge godine biti još slabiji jer HŠ i HEP najavljuju otpuštanja ljudi.

Nakon rasprave je sa 8 glasova za i 3 protiv je usvojena

Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Proračuna Općine Skrad za 2013.g.

### Točka 3.

Odlukom o prvoj izmjeni i dopuni Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu ukupna sredstva za ostvarenje Programa smanjuju se sa 938.000,00 kn na 70.000,00 kn. Sredstva za ostvarenje Programa čine: prodaja školske zgrade u Divjakama i kredit banke, a utrošiti će se za nerazvrstanu cestu Sleme Skradsko – Žrnovac i program poticanja razvoja malog gospodarstva.

Bez rasprave je sa 9 glasova za i 2 protiv usvojena sljedeća

Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu.

### Točka 4.

Odlukom o prvoj izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu se ukupna sredstva za ostvarenje Programa smanjuju sa 1.486.200,00 kn na 1.176.200,00 kn. Sredstva za ostvarenje ovog Programa čine: naknada za korištenje prostora elektrane, prihod od spomeničke rente, naknada za prava služnosti na javnim površinama, naknada za groblje, komunalna naknada, centralno grijanja, ostali prihodi – javna površina, tekuće potpore iz županijskog proračuna, prihod od zakupa poslovnih prostora, komunalni doprinos, naknada za koncesije, prihod od prodaje zemljišta, prihod od prodaje grobnih mjesta i društveni stanovi. Sredstva će se utrošiti za namjene utvrđene Programom u nešto izmijenjenim iznosima u odnosu na plan, dok se sanacija divljih odlagališta Divjake i Brezje Dobransko, Procjena ugroženosti i Plan zaštite i spašavanja, uređenje parka – dječji sadržaji, sufinanciranje sanacije deponija Sović laz, izrada projektne dokumentacije za vodovod Gorica – Zakrajc, DPU Skradska draga, potporni zid na gornjem parkiralištu neće ostvariti.

U raspravi g. Dubravko Grbac sa žaljenjem konstatira da je ostalo puno neizvršenih stvari, te smatra da bi sufinanciranje radija Gorski kotar trebalo isključiti iz ovog Programa, a cestu Kupjak-Rogi bi trebalo uključiti u Program. Načelnik Damir Grgurić obrazlaže razloge neizvršavanja pojedinih stavaka Programa. Ing. Josip Crnković iznosi da revizija svake godine kontrolira poslovanje Općine, te da ne bi oko toga trebali posebno raspravljati, dok je na prijedlog predsjednika Ivana Crnkovića i dipl.ing. Mire Đorđević prihvaćeno da se stavka 25) sufinanciranje radija Gorski kotar briše iz Programa održavanja komunalne infrastrukture.

Nakon rasprave je sa 8 glasova za i 3 protiv usvojena

Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu.

### Točka 5.

Odlukom o prvoj izmjeni i dopuni Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu ukupna sredstva za ostvarenje Programa smanjuju se sa 961.000,00 kn na 393.000,00 kn. Sredstva za ostvarenje Programa čine: tekuće potpore iz državnog proračuna, kredit banke i prihod od koncesije zahvaćanja vode, vodni doprinos, a utrošiti će se za sustav javne odvodnje Skrada i vodoopskrbni sustav Hlevci.

Bez rasprave je sa 9 glasova za i 2 protiv usvojena

Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Plana gradnje komunalnih  
vodnih građevina za 2013. godinu.

Točka 6.

Odlukom o prvoj izmjeni Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2013. godinu ukupna sredstva šumskog doprinosa predviđena u iznosu od 360.000,00 ostaju nepromijenjena, a koristiti će se za vodoopskrbni sustav Skrad u iznosu od 313.000,00 kn umjesto dosadašnjih 220.000,00 i rekonstrukciju nerazvrstane ceste Divjake – Pečišće u iznosu od 47.000,00 umjesto dosadašnjih 70.000,00 kn, dok se iz Programa briše „rekonstrukcija nerazvrstanih cesta G.Dobra – Žrnovac u iznosu od 70.000,00 kn (poz. 61)“.

Bez rasprave je sa 9 glasova za i 2 protiv usvojena

Odluka o prvoj izmjeni Programa utroška sredstava  
šumskog doprinosa za 2013. godinu.

Točka 7.

Odlukom o prvoj izmjeni i dopuni Programa javnih potreba Općine Skrad u kulturi za 2013. godinu se ukupna sredstva za ostvarenje Programa smanjuju sa 170.000,00 kn na 154.500,00 kn, kao i planirana sredstva za: KUD «Zeleni vir» (sa 45.000,00 kn na 40.000,00 kn), monografija (sa 15.000,00 kn na 11.000,00 kn), Udrugu «Skradska žena» (sa 35.000,00 kn na 25.000,00 kn) i za Nevenku Delač-Grgurić - knjiga (sa 3.500,00 kn na 7.000,00 kn). U svrhu zaštite spomenika kulture predviđena sredstva u iznosu od „12.000,00“ kn zamjenjuje se iznosom „30.000,00“.

U raspravi g. Dubravko Grbac iznosi da u Programu javnih potreba u kulturi stoji da su u svrhu zaštite spomenika kulture predviđena sredstva u iznosu od 30.000,00 kn, a u Proračunu na poziciji 83 stoji da će se u tu svrhu utrošiti iznos od 8.000,00 kn, te to treba u Programu ispraviti.

S predloženom ispravkom g. Dubravka Grbca je nakon kraće rasprave sa 10 glasova za i 1 protiv je usvojena

Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Programa javnih potreba  
Općine Skradu kulturi za 2013. godinu.

Točka 8.

Odlukom o prvoj izmjeni Programa javnih potreba Općine Skrad u sportu za 2013. godinu se ukupni iznos za ostvarenje Programa smanjuje sa 238.500,00 kn na 204.500,00 kn, kao i planirana sredstva za KK «Polet» (sa 24.000,00 kn na 20.000,00 kn), KK «Skrad» (sa 20.000,00 kn na 10.000,00 kn) NK «Polet» (sa 85.000,00 kn na 75.000,00 kn) i SK «Polet» (sa 70.000,00 kn na 60.000,00 kn).

Bez rasprave je sa 9 glasova za i 2 protiv usvojena

Odluka o prvoj izmjeni Programa javnih potreba Općine Skrad  
u sportu za 2013. godinu

Točka 9.

Odlukom o prvoj izmjeni Programa javnih potreba Općine Skrad u vatrozaštiti za 2013.g. se sredstva za sufinanciranje rada i opreme DVD-a Skrad i Vatrogasne zajednice Općine Skrad u iznosu od 183.000,00 kn smanjuju na 100.000,00 kn.

Načelnik Damir Grgurić iznosi da su sredstva za vatrozaštitu smanjena jer nema novaca, da svjesno krši zakon i da je spreman platiti kaznu, te da je procijenio da je napravio najmanju štetu što je umanjio sredstva za vatrozaštitu.

G. Dubravko Grbac smatra da to nije dobro, te da ako je ostvarenje proračuna manje za 23%, onda je svim korisnicima trebalo umanjiti sredstva za 23%, a Načelnik sada preuzima na sebe odgovornost i plaćanje kazne.

Nakon kraće rasprave je sa 8 glasova za, 2 protiv i 1 suzdržanim usvojena je

Odluka o prvoj izmjeni Programa javnih potreba Općine Skrad  
u vatrozaštiti za 2013.g.

Točka 10.

U Odluci o financiranju Socijalnog programa na području Općine Skrad za 2013. godinu ovom se izmjenom ukupna sredstva za ostvarenje programa smanjuju sa 131.500,00 kn na 129.500,00 kn, iznos za Crveni križ smanjuje se s 14.000,00 kn na 12.000,00 kn, a iznos za Crveni križ Delnice smanjuje se s 12.000,00 kn na 10.000,00 kn.

U raspravi g. Dubravko Grbac iznosi da u prijedlogu Odluke nisu napisana ukupna sredstva, pa Anita Rački iznosi da je u Odluku potrebno staviti da se „iznos 131.500,00 zamjenjuje iznosom 129.500,00“.

Sa 9 glasova za i 2 protiv usvojena

Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Odluke o financiranju Socijalnog programa  
na području Općine Skrad za 2013. godinu

Točka 11.

Odlukom o prvoj izmjeni i dopuni Programa javnih potreba Općine Skrad u akciji «Općina Skrad – prijatelj djece» za 2013. godinu se ukupni iznos za ostvarenje Programa smanjuje sa 164.800,00 kn na 128.300,00 kn, kao i iznos za stipendije i školarine sa 80.000,00 kn na 53.000,00 kn, dok se brišu sljedeće stavke:

- OŠ Skrad – sufinanciranje izleta polaznika dječjeg vrtića (poz. 87)- 2.500,00 kn
- OŠ Skrad – sufinanciranje jednodnevnog izleta učenika - socijalni slučajevi (poz. 89) – 1.000,00 kn
- OŠ Skrad – nagrade učenicima (poz. 88) - 4.000,00 kn
- OŠ Skrad – mala škola nogometa (poz. 90) - 2.000,00 kn.

Bez rasprave je jednoglasno usvojena

Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Programa javnih potreba Općine Skrad  
u akciji «Općina Skrad – prijatelj djece» za 2013. godinu.

## Točka 12.

U Odluci o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Skrad za 2013. godinu ukupni iznos 8.000,00 kn zamjenjuje se iznosom 8.300,00 kn, za svakog člana Općinskog vijeća iznos od 879,12 kn zamjenjuje se iznosom 727,27 kn, dok se za svakog člana podzastupljenog spola iznos 87,91 kn zamjenjuje iznosom 72,73 kn. Isto tako se mijenjaju i iznosi političkim strankama zastupljenim u Općinskom vijeću, pa se predviđeni iznos za HDZ od 3.604,40 kn zamjenjuje iznosom 3.604,40 kn, za PGS se dosadašnji iznos 879,12 kn, zamjenjuje iznosom 800,00 kn, za HSS se dosadašnji iznos 879,12 kn zamjenjuje iznosom 727,27 kn, a za SDP se dosadašnji iznos 2.637,36 kn, zamjenjuje iznosom 2.254,55 kn.

U raspravi g. Dubravko Grbac iznosi da u Proračunu stoji da je za političke stranke izdvojeno 8.000,00 kn, dok u Odluci piše da će se izdvojiti iznos od 8.300,00 kn, na što g. Ivan Crnković odgovara da će se u Proračunu izmijeniti iznos te stavke.

Nakon rasprave je sa 9 glasova za i 2 protiv usvojena

Odluka o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Skrad za 2013.g.

## Točka 13.

Načelnik Damir Grgurić iznosi da je temeljem Ugovora o osnivanju prava građenja za k.č.br. 2946/2 k.o. Divjake Agencija za upravljanje državnom imovinom pozvala na plaćanje duga za naknadu prava građenja za tu česticu u iznosu od 142.712,44 kn. Budući da je ugovoreno da se Općina Skrad obvezuje platiti ukupnu naknadu u iznosu od 237.636,00 kn, u jednakim godišnjim obrocima, odnosno 11.881,80 kn za svaku godinu, obračunava se i kamata u visini eskontne stope HNB-a. Načelnik Damir Grgurić smatra da je kod potpisa ugovora došlo do nehotične pogreške pa je iznos naknade za plaćanje puno veći, te da treba prestati jedni druge kriviti.

G. Dubravko Grbac zahvaljuje Načelniku na takvom pristupu, te izvješćuje da je tada bilo prihvatiti ili ne prihvatiti njihovu ponudu, da se nije znalo da jedna čestica nedostaje, jer objekti nisu bili ucrtani, pa se za nju sklopio ugovor o osnivanju prava građenja, dok su ostale čestice dobivene bez naknade, a zakupcu nije interesantno plaćati naknadu, ulagati, pa da na kraju sve pripadne Državi. G. Dubravko Grbac iznosi da mu je žao što se projekt nerealizira i što Ugovor o zakupu nije u provedbi.

Načelnik Damir Grgurić iznosi da mu je žao što nikada nisu vidjeli taj Ugovor o osnivanju prava građenja pa bi se vidjelo da nije godišnja naknada 11.800,00 kn, već malo više, te da je Općina opet u pregovorima s Agencijom, i da razmišlja da li tražiti produženje prava građenja na 60 godina ili da se ta čestica kupi, ili da se sve pusti. G. načelnik Damir Grgurić ujedno iznosi da nije napravljen parcelacijski elaborat, te da treba ponovno platiti geometra da isparcelira tu česticu, te da trebamo svi razmisliti što napraviti u vezi te čestice.

G. Dubravko Grbac smatra da bi trebalo napraviti elaborat parcelacije samo za onaj prostor koji je potreban Općini Skrad i s takvim elaboratom krenuti prema PGŽ ili Ministarstvima, te će se u rješavanje tog problema uključiti i vijećnici SDP-a.

Informacija je primljena na znanje.

Točka 14.

Predsjednik Ivan Crnković iznosi da je iz priložene dokumentacije vidljivo da se ukupna potrošnja električne energije za 2013. godinu u odnosu na 2009. smanjila za nekih 50 000 kwh, ali se povisio PDV na 25% i povisila cijena struje sa 0,58 na 0,87 kn, pa je ukupna potrošnja električne energije približno ista.

Informacija je primljena na znanje.

Točka 15.

Temeljem Odluke Vlade RH o visini osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika osnovica za obračun plaće državnih dužnosnika smanjuje se sa 4.630,14 kn bruto na 4.491,236 kn bruto.

Bez rasprave je jednoglasno usvojena

Odluka o izmjeni Odluke o visini plaće općinskog načelnika Općine Skrad

- 1) Članak 4. Odluke o visini plaće općinskog načelnika Općine Skrad („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 15/10) mijenja se i glasi: „Osnovica za obračun plaće je osnovica utvrđena za državne dužnosnike i iznosi 4.491,236 kuna bruto, koja će se primjenjivati za obračun plaće od 1. siječnja 2014. godine.

Točka 16.

Predsjednik Ivan Crnković izvješćuje da je na raspisani Javni poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Općine Skrad pristigao samo prijedlog Udruge mladih „Initium“ koji sadrži sve dokumente tražene u Pozivu i kojim predlažu da se članovima Savjeta mladih Općine Skrad imenuju: Anton Mance iz Skrada, Selska 14 rođ. 14.05.1993., Anita Žagar iz Skrada, Veliko Selce 27 rođ. 04.04.1988., Davor Štimac iz Skrada, Goranska 24 rođ. 27.12.1989., Marija Štimac iz Skrada, Goranska 24 rođ. 11.08.1986. i Branimir Arbanas iz Skrada, Goranska 5 rođ. 15.02.1989.

Bez rasprave je jednoglasno usvojena

Odluka o izboru članova Savjeta mladih Općine Skrad

1. Za članove Savjeta mladih Općine Skrad biraju se: Anton Mance, Skrad, Selska 14, Anita Žagar, Skrad, Veliko Selce 27, Davor Štimac, Skrad, Goranska 24, Marija Štimac, Skrad, Goranska 24 i Branimir Arbanas, Skrad, Goranska 5.

19,35 sati.

Zapisničar  
Anita Rački

Predsjednik  
Općinskog vijeća  
Ivan Crnković bacc.ing.sec.